
SVJETSKI DAN ČINJENJA DOBRIH 
DJELA 12.04.2026.(može i bilo koji drugi dan u 4. mj)



Što je to svjetski dan činjenja dobrih djela?
To je dan kada milijuni ljudi iz tisuća neprofitnih organizacija, 
kompanija, škola, vrtića, gradova, obitelji diljem svijeta čine 
dobra djela pomažući na taj način drugim ljudima, 
životinjama, okolini, zajednici kreirajući jedan bolji i zdraviji 
svijet.

5,000,000 
volontera

110 zemalja
8,900,000 sati 

volonterskog rada

Temelji se na jednostavnoj ideji da svatko može učiniti nešto dobro, bilo veliko ili 
malo, kako bi poboljšao živote drugih i na taj način pozitivno promijenio svijet.

U 2025



Dan dobrih djela je globalni pokret činjenja dobrih djela.

• Ljudi svih kultura i podrijetla ujedinjuju se u jednom 
danu kako bi zajedno činili dobro.

• Temelji se na jednostavnoj ideji da svatko može učiniti 
nešto dobro, bilo veliko ili malo, kako bi poboljšao 
svoje živote drugih i pozitivno promijeniti svijet.

• U njemu sudjeluje više od 100 zemalja diljem svijeta.

• Dan dobih djela širi krugove dobra diljem svijeta, to 
je i odskočna daska za činiti dobro tijekom cijele 
godine..

Što je to svjetski dan činjenja dobrih djela?



Naša usmjerenost na UN-ove ciljeve održivog 
razvoja

Kroz Dan dobrih djela potičemo sudionike 
da usvoje jedan ili više ciljeva održivog 
razvoja te da i rade na tome u svom 
projektu dobrih djela. 

Nudimo razne ideje za projekte dobrih 
djela.

Kao dio naše predanosti ciljevima održivog 
razvoja, svaka od predloženih ideja trebala 
bi biti osmišljena tako da koristi barem 
jednom od ciljeva održivog razvoja.



Evolucija razvoja dana dobrih djela?
Shari Arison filantropist i poslovna žena pokrenula je prvi Good Deeds Day koji je započeo sa 7.000 volontera u Izraelu.

Dan dobrih djela obilježava se u više od 10 međunarodnih gradova.

Stigli smo do Europe i udružili se s MTV Globalom, dosegnuvši preko 24 milijuna gledatelja.

Volonteri iz 50 zemalja sudjelovali su u stotinama projekata, uključujući početak s ABC Networkom u New Yorku.

Pokrenuli smo cijeli svijet. Surađivali smo s vodećim volonterskim organizacijama kako bi širili što više dobrih djela, a 
sudjelovalo je preko 500.000 ljudi! Od tad, naš tim, naši partneri i naša dobra djela narasli su na milijune.

Održali smo naš najveći Dan dobrih djela do sada, s preko 3.900.000 volonteri iz 108 zemalja s ukupno oko 8 milijuna 
volonterskih sati!

Organiziran prvi Dan dobrih djela u Hrvatskoj od strane udruge Djeca za bolji svijet/Children for a Better World

Organiziran prvi Dan dobrih djela i u BiH, Srbiji, Sloveniji – od strane udruge Djeca za bolji svijet/Children for a Better 
World 

Mi smo globalni pokret ljudi i organizacija koji čini dobra djela svakodnevno. Svake godine na Dan dobrih djela, 
organiziramo masovne projekti dobrih djela u cijelom svijetu.
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Svjetski dan činjenja dobrih djela u Hrvatskoj 2025

• Sudjelovalo je više 50 kompanija,  100 različitih udruga/ 
volonterskih centara iz cijele Hrvatske, više od 50 gradova, 
mnoštvo škola i vrtića, običnih građana, te sve zajedno više 
od 17.000 raznih sudionika u više od 200 različitih projekata

• Utrošeno je više od 22.500 sati u činjenju dobrih djela

• Čistilo se plaže, šume,  uređivala dječja igrališta, parkovi, ali 
se i pomagalo svim ranjivim skupinama društva, organizirale 
su se razne edukacije, predstave, koncerti, darivala krv....

• Sam događaj i organizacija Dana dobrih djela u Hrvatskoj od 
strane svjetske udruge Good Deeds Day ocijenjena je opet 
treću godinu zaredom kao jedna od najboljih u svijetu.



Svjetski dan činjenja dobrih djela u regiji 

BIH

Više od 100 različitih projekata 
u 51 gradu, uključeno je više 
2800 sudionika

Uvedena nagrada na razini gradova 
Hrvatske” Grad lider u  obilježavanju 
dana činjenja dobrih djela u 
Hrvatskoj” 

Sastanci sa predsjednikom Hrvatske, predsjednikom Vlade Slovenije, 
ključnim ljudima u Srbiji i Bosni i Hercegovini, gradonačelnicima 
velikih gradova u Hrvatskoj 

Prisustvo u brojnim medijma kako u Hrvatskoj tako i regiji

SLOVENIJA

Više od 400 sudionika

SRBIJA

Više od 350 sudionika 



Organizacija svjetskog dan činjenja dobrih djela 2026 

CILJEVI
• Uključiti što više kompanija, gradova, županija, 

općina, udruga, običnih građana u Hrvatskoj i regiji
• Povećavati broj sudionika, aktivnosti i broja 

volonterskih sati
• Raditi aktivnosti koje su od prioriteta za građane
• Povećati svijest o bitnosti volontiranja i činjenje 

dobrih djela kod svih dobnih skupina u Hrvatskoj
• Jačanje građanskog aktivizma 
• Širenje pozitivne energije i zajedništva 

Planirane aktivnosti unutar dana dobrih djela mogu se 
odraditi u periodu od 01.04. do 01.05.  ne nužno samo 
12.04.



Koristi od uključivanja općina, gradova, županija u 
navedenu manifestaciju 

 Unaprijeđenje percepcije općinskih, gradskih, županijskih čelnika među sugrađanima,

općinski, gradski, županijski čelnici - socijalno empatične osobe koje su spremne

konkretno pomoći tako što osobno sudjeluju o određenim aktivnostima

 Unaprijeđenje određenih područja u općini, gradu, županiji (nešto se može očistiti,

popraviti, urediti što je od prioriteta za građane)

 Povezivanje, promoviranje određenih udruga koji ionako dobivaju određeni novac od

općine, grada, županije da daju konkretan i vidljiv doprinos razvoju određene sredine,

njihova promocija ostalim građanima bolja povezanost na relaciji općina, grad,županija –

udruge

 Podizanje svijesti građana o brizi za svoju okolinu i prostor u kojem žive, manje zagađivati i

sigurno da će preventivno djelovati i na druge da se prema javnim površinama i dobrima

odnosne kvalitetno i brižno.



Koristi od uključivanja općina, gradova, županija u 
navedenu manifestaciju 

 Dizanjem svijesti, brigom svih te pomoći ljudima u potrebi, napuštenim

životinjama, okolišu, otpadu, pomoći, mogu se znatno smanjiti izdaci koje

općina, grad, županija na navedene segmente troši

 Stvaranja jedinstva, pozitivne atmosfere, energije zajedništva, solidarnosti,

uključenosti među građana, što može rezultirati spremnosti na suradnju svih

za boljitak općine, grada, županije (kvalitetniji dijalog na svakodnevnoj razini

općina, grad, županija - građani, brže donošenje i usvajanje odluka)

 Stvaranje imidža određene sredine kao sredine koja je socijalno osjetljiva,

empatična i koja je spremna pomoći što može biti dodatni motiv nekome da

ostane živjeti ili da se doseli u određenu sredinu, ali i da u njoj želi ulagati



Priznanje „Općina/grad/županija lider u obilježavanju 
dana činjenja dobrih djela u Hrvatskoj 2026”

• Kako bi se potaknulo što više općina, gradova, županija da aktivno sudjeluju u budućnosti u navedenoj 
manifestaciji te na taj način i potaknuo i daljnji razvoj empatije, suosjećanja, solidarnosti i spremnosti na 
pomaganje i brigu oko ljudi u potrebi, očuvanju biljnog, životinjskog svijeta, planete ali i kvalitete društva 
općenito osmišljeno je priznanje „Općina/grad/županija lider u obilježavanju dana činjenja dobrih djela u 
Hrvatskoj 2026”

• Naime navedeno priznanje uveli smo 2023 i dodjeljivati ćemo ga svake godine. 

• Kandidati za navedeno priznanje biti će one općine, gradovi, županije koje budu organizirali najviše aktivnosti,
koje budu motivirale najviše sudionika ili koje budu postigle najbolje rezultate  povodom obilježavanja svjetskoga 
dana činjenja dobrih djela 2026.



Primjer aktivnog uključivanja općina, gradova 
županija u navedenu aktivnost

• Gradonačelnica/gradonačelnik, županica ili župan
aktivno se uključuju u navedenu manifestaciju, 
pozivanjem ostalih sudionika (poduzeća kojima 
upravljaju) raznih udruga i ostalih da se u 
manifestaciju uključe

• Više različitih aktivnosti kroz više različitih ustanova 
od osnovnih škola, srednjih škola, udruga, građana

• Objava aktivnosti na društvenim mrežama i portalima, 
lokalnim medijima

REZULTATI I BENEFITI GRADA ILI ŽUPANIJE
• Povećana svijest o bitnosti volontiranja i činjenje 

dobrih djela kod svih dobnih skupina 
• Jačanje građanskog aktivizma 
• Širenje pozitivne energije i zajedništva 



KORACI PRIPREME

1. Prepoznavanje područja  za volontiranje – poziv svim gradskim ili županijskim poduzećima te svim udrugama /organizacijama civilnog društva 
pod ingerencijom grada ili županije (poslijediti ovu prezentaciju) da daju svoje  ideje- prijedloge o područjima i aktivnostima za koje bi po njima 
bilo dobro da se kroz volontiranje u toku 4 mjeseca i ostvare(npr. čišćenje parka, preuređenje igrališta, predavanje o upotrebi računala domu za 
starije, razne radionice..  itd..) -, krajnji rok za sve povratne informacije 30.03.

2. Nakon dobivanja svih ideja i prijedloga te potrebnih resursa, Grad ili Županija odlučuju o konačnim aktivnostima koje su prioritetne i ostvarive i 
koje će podržati kroz ovu akciju i nakon toga izabrane ideje i aktivnosti treba upisati i registrati u aplikaciji Good Deeds Day https://www.good-
deeds-day.org/organize/ (osnovne informacije o projektima i aktivnostima koje će se izvoditi, koja udruga/OCD će što raditi, kratak opis 
aktivnosti, broj sudionika na projektu, tip projekta itd. (slično kao i kod projekta Hrvatska volontira). Upis u aplikaciju radi svaki izvođač 
određene aktivnosti : grad, županija, udruga/organizacija civilnog društva za svoj projekt. - rok do 30.03.

3. Oglašavanje navedenog događaja, projekta koji će se provoditi – poziv građanima da se uključe (radio postaje, društvene mreže, lokalna tv) da 
se građani uključe  (odgovornost Grad ili Županija)

4. Pomoć u osiguravanju sendviča i majica za volontere  (odgovornost po mogućnosti Grad ili Županija), za majice kontaktirati udrugu Djeca za 
bolji svijet na mail djecazaboljisvijet@gmail.com

5. Fotografiranje same aktivnosti dobrih djela i postavljanje na društvene mreže te proslijeđivanje fotografija na email 
djecazaboljisvijet@gmail.com (odgovornost onoga tko aktivnost izvodi: grad, županija, udruga)

Kako se mi kao grad, županija,udruga možemo uključiti?

https://www.good-deeds-day.org/organize/
mailto:djecazaboljisvijet@gmail.com
mailto:djecazaboljisvijet@gmail.com


TREBAMO SE UPITATI

1. Koji projekt može odgovoriti na vaše specifične potrebe i čimbenike unutar vaše zajednice?
2. Koji je problem koji biste željeli i možete riješiti?
3. Kojoj populaciji biste željeli pomoći?

1. Korak – prepoznavanje potreba koje zajednica, grad ili županija 
ima -izbor područja za volontiranje (rok 30.03.)

NAKON TOGA
Izbor ideje za volontiranje kojom možemo rješiti određeni problem 



TREBAMO SE UPITATI

1. Na razini grada ili županije koje su to ideje od svih dobivenih koje su gradu, županiji i građanima 
najpotrebnije?

2. Mogu li se navedene ideje kroz aktivnosti u 4 mjesecu bar jednim većim djelom završiti do kraja?
3. Jesu li koristi od realizacije navedenih ideja građanima vidljive?
4. Jesu li navedene ideje toliko interesantne da mogu privući i građane da se priključe volontiranju?
5. Jesu li navedene ideje dovoljno jednostavne da građani kroz volontiranje mogu bez problema sudjelovati u 

njihovoj implementaciji?
6. Možemo li aktivnosti koje ćemo u sklopu određenog projekta ili ideje provoditi jednostavno rasčlaniti kako 

bi u njihovu implementaciju lako mogli uključiti građane? 
7. Možemo li osigurati dodatni materijal potreban za realizaciju projekta ?

2. Konačni odabir ideja i aktivnosti koje će se provoditi te 
njihova registracija (rok 30.03.)

NAKON TOGA
Donijeti usklađeni konačni popis ideja-projekata s aktivnostima koje će se provesti u 4 mjesecu



TREBAMO SE UPITATI
1. Koja je glavna svrha našeg događaja?
2. Na kojima projektima će nam nedostajati volontera?
3. Gdje i kada, u koje vrijeme ćemo navedene projekte imati?
4. Koje ćemo aktivnosti imati na navedenim projektima ?
5. Gdje će se zainteresirani volonteri javiti ?
6. Tko su strateški partneri s kojima bismo se trebali povezati?
7. Tko će dokumentirati naš događaj? Fotograf, snimatelj ili oboje?
8. Tko će kreirati naše promotivne materijale?

3. Oglašavanje cjelokupnog događaja ali i ideja - projekta koji će se 
provoditi – poziv građanima da se uključe (4 mjesec)

NAKON TOGA
Kreirati poruke preko lokalnih medija (radija, tv, portala, društvenih mreža) kojima ćemo pozivati građane da se 
priključe navedenim aktivnostima u što većem broju. 



TREBAMO SE UPITATI
1. Želimo li imati motivirane volontere?
2. Želimo li da navedeni projekti postignu željeni cilj?
3. Želimo li stvoriti među volonterima osjećaj jedinstva i zajedništva?
4. Želimo li sljedeće godine imati još više volontera spremnih pomoći?

4. Pomoć u osiguravanju sendviča i majica za volontere

NAKON TOGA
Uspostaviti kontakt na razini grada ili županije s određenim proizvođačima kako bi se osigurali sendviči i majice 



TREBAMO SE UPITATI
1. Imamo li osobe koje će aktivnosti kroz fotografiranje i zabilježiti
2. Definirati i osobe koje će navedene aktivnosti i postaviti na svoje društvene mreže

Cilj nam je da kroz objavu navedenih aktivnosti na društvenim mrežama potaknemo i ostale da čine dobra 
djela, odnosno da se na taj način broj dobrih djela stalno povećava.

5. Fotografiranje same aktivnosti dobrih djela i postavljanje na 
društvene mreže 

NAKON TOGA
Poslati fotografije o aktivnostima dobrih djela gdje se vide i sudionici i aktivnosti na mail adresu 
djecazaboljisvijet@gmail.com ali isto tako objaviti i na svojim društvenim mrežama

mailto:djecazaboljisvijet@gmail.com


Pridružite se svjetskom pokretu

Rezervirajte si datum i 
pridružite se 12.04.2026. 

(ili bilo koji drugi dan u 4 mj.)


